

## **Директора нашей школы.**

За эти годы - 7 директоров  
Стояли здесь у школьного штурвала  
И все они вели учеников  
Сквозь волны лет, уроков и звонков  
К экзаменам - заветному причалу.

Школа во все времена всегда была в центре внимания. Ее успешная деятельность во многом зависит от того, кто ею управляет. Нашей школе повезло с директорами. Каждый был ценен и незаменим в определенный момент истории. За долгую школьную жизнь в ней сменилось несколько директоров. И каждый оставил свой неповторимый след в истории школы:

Титов Степан Анисимович  
Викулова Антонина Николаевна  
Костикова Наталья Васильевна  
Митрохин Анатолий Николаевич  
Колосова Мария Александровна  
Бояркина Надежда Егоровна  
Ёлгина Ирина Юрьевна

Много было сделано ими для развития школы и повышения качества образования учащихся. К сожалению, многих сейчас среди нас нет. Время неумолимо идёт вперёд.

Митрохин Анатолий Николаевич в июле 1975 года назначен директором Кондуйской средней школы. Он стал основоположником профориентационной работы в ОУ. В течение нескольких лет работала производственная ученическая бригада старшеклассников по заготовке сена для колхоза «Путь к коммунизму». На уроках производственного обучения ребята изучали устройство трактора, а в конце обучения вместе с аттестатом об образовании получали и права сельского механизатора. И уже осенью бывшие выпускники работали в колхозе.

Колосова Мария Александровна была настоящей хозяйкой школы. Болела душой за каждого учителя и ребёнка. В школе сохранялась на протяжении многих лет дружеская атмосфера, взаимопонимание, уважение. Выпускники с благодарностью вспоминают Марию Александровну. Она очень любила своих земляков, с теплотой отзывалась о людях, которые живут рядом.

На заслуженном отдыхе находится сейчас Бояркина Н.Е., отдавшая школе более 40 лет. Бояркина Надежда Егоровна опытный, творчески работающий руководитель. Как руководитель она видела перспективы развития учреждения, чётко и верно определяла стратегию, цели и задачи, стоящие перед коллективом.

Долгое время руководство школы возглавляла Ёлгина Ирина Юрьевна. Начинала она свою педагогическую деятельность учителем русского языка и литературы. На протяжении нескольких лет была завучем школы, потом директором. За время её работы в школе произошли большие перемены. Высоко поднялся рейтинг школы, качество обучаемости учащихся, благоустройство школы. Все достижения педагогической науки она применяла в своей практике. Добивалась высоких результатов работы ОУ. За свой добросовестный труд на августовской педагогической конференции учителей, проходившей в городе Борзя Ирина Юрьевна, была награждена грамотой Министерства образования и молодёжной политики Забайкальского края. За профессионализм в управленческой деятельности, значительный вклад в развитии системы образования «Борзинский район» А.Г. Чумилин. И сейчас она продолжает работать в комитете образования и молодёжной политики начальником отдела инновационного развития и мониторинга. И является нашим куратором.